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Pečovatelská služba v Ostravě 

 
reg. č.: CZ.03.02.01/00/22_018/0000526 
 

Projekt s názvem „Pečovatelská služba v Ostravě“, je financován Evropským sociálním 
fondem z Operačního programu zaměstnanost + pod záštitou Centra sociálních služeb 
Ostrava, o.p.s. 

 

Účelem projektu je zajistit vyšší dostupnost terénní pečovatelské služby osobám, jakými jsou 
senioři nad 65 let věku a osoby se zdravotním postižením starší 27 let, kteří žijí v městských 
obvodech města Ostrava, jako je Stará Bělá, Nová Bělá, Proskovice, Polanka nad Odrou, Krásné 
Pole a Poruba. Navýšením své kapacity služba rozšíří podporu osobám vyžadující podporu a péči 
jiné osoby. Sociální vyloučení těchto osob je dáno především zdravotním stavem a/nebo věkem a 
služba jim tak umožní snížit míru ohrožení setrváním v přirozeném prostředí a snížením nutnosti 
využití pobytových zařízení sociálních služeb. 
 
Očekáváme, že se nám díky projektu podaří navýšit kapacitu služby, která povede k většímu 
uspokojení ohlášeným zájemcům o službu (z výše uvedených městských částí). Dlouhodobě 
sledujeme, že se poptávka po pečovatelské službě zvyšuje. Doposud služba z kapacitních i 
teritoriálních důvodu byla nucena zájemce o službu odmítat, čímž mohla negativně přispět k jejich 
sociálnímu propadu. Věříme, že projekt tak podpoří oblast využívání terénních služeb tam, kde je 
tato možnost a zájem. Z principu terénní služby očekáváme, že změna nastane především u osob 
z cílové skupiny, tedy u seniorů (nad 65 let věku) a osob se zdravotním postižením starších 27 let, 
kde bude služba zahájena. Očekáváme, že se díky pečovatelské službě podaří oddálit či úplně 
minimalizovat nástup do pobytových služeb minimálně u 70% podpořených osob, čímž přispějeme 
k větší důstojnosti ve stáří. V pohledu na lokální systém podpory osob očekáváme snížení 
poptávky po pobytových typech zařízení sociální péče. Další změnu očekáváme v oblasti rodin 
podpořených osob, a to ve smyslu návratu rovnováhy rolí v rodinách, projekt umožní čerpat čas 
odpočinku neformálním pečovatelům z řad rodinných příslušníků.  

 

Cílová skupina projektu: 
Cílovou skupinou jsou senioři nad 65 let věku a osoby se zdravotním postižením starší 27 let 
žijících v městských obvodech, jako je Stará Bělá, Nová Bělá, Proskovice, Polanka nad Odrou, 
Krásné Pole a Poruba. 
Období realizace projektu: 1. 7. 2023 – 30. 6. 2026 
Adresa realizace projektu: Lidická 217, 742 83 Klimkovice 
Odpovědná osoba: Mgr. Alena Bičánová, tel. 739 424 175, e-mail: abicanova@css- 
ostrava.cz 
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